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TOPLAMA İŞLEMİ
TEST 1

Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 
diğer seçeneklerden farklıdır? 

A. 6544 + 2456
B. 5937 + 3063
C. 4895 + 4105
D. 3897 + 6103

Binler basamağı 8 olan 4 basamaklı en 
büyük doğal sayı ile yüzler basamağı 7 
olanı 4 basamaklı en küçük tek doğal 
sayının toplamı kaçtır?

A. 12789
B. 11699
C. 10689
D. 9679
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Yandaki toplama 
işleminde A yerine 
hangi sayı 
gelmelidir?

A. 4
B. 6
C. 8
D. 9
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 Ayşe'nin tahtaya yazdığı 
sıralamada A yerine yazılabilecek 
en büyük doğal sayı kaçtır?

A < 3867 + 4698

A. 8655
B. 8565
C.8564
D. 8563
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Yukarıda verilen işlemde verilmeyen A, B, 
C rakamları sırasıyla hangi seçenekte 
doğru verilmiştir?

A. 7 - 9 - 8
B. 6 - 9 - 8
C. 7 - 9 - 9
D. 6 - 9 - 9
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Çiçeklerdeki rakamlar birer kez 
kullanılarak yazılabilecek beş basamaklı en 
küçük tek sayı ile beş basamaklı en küçük 
çift sayının toplamı kaçtır? 

A. 40699
B. 41896
C. 86989
D. 67999
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Elmalardaki rakamlar birer kez 
kullanılarak yazılabilecek beş basamaklı en 
küçük sayı ile beş basamaklı en büyük 
sayının toplamı kaçtır? 

A. 149896
B. 149493
C. 149339
D. 149862

Bir toplama işleminde birinci toplanan 
3689, ikinci toplanan 2867, toplam 
9994'tür. Bu işlemde üçüncü toplanan 
kaçtır? 

A. 3438
B. 3548
C. 3368
D. 3458

Dört ba
samaklı, 

rakamları

birbirin
den farklı en 

 

küçük 
tek sayı

Dört 
basamaklı en küçük çift sayı 

Umut

Aylin

Aylin ve Umut'un söyledikleri sayıların toplamı 
kaçtır?

A. 2021
B. 2022
C. 2023
D. 2024

4389 + 2354 + 1359 = 1359 + 2354 +?

Yukarıdaki toplama işleminde eşitliğin 
sağlanması için ? yerine hangi sayı gelmelidir?

A. 2354
B. 1359
C. 2658
D. 4389
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